



Дебаты о туалетной бумаге состоялись на одном из американских телеканалов. Оказывается, в мире уже полвека идёт спор между теми, кто вешает рулон в положение «к себе», и теми, кто предпочитает «от себя». Этому вопросу посвящены книги и газетные статьи. В дискуссию включились и учёные.

Американские психологи утверждают, что принцип выбора положения рулона туалетной бумаги может являться свойством идентичности человека. В некоторых журналах появляются заметки о предпочтениях расположения рулонов среди известных персон. Оказалось, что 69 процентов мужчин и 67 процентов женщин в мире предпочитают вешать рулон в положение «к себе».

Современная точка зрения, на которой сошлись оппоненты, состоит в том, чтобы устанавливать в туалете сразу два держателя и вешать два рулона так, чтобы один смотрел «к себе», а другой – «от себя». Таким образом можно соблюдать интересы обеих конфликтующих сторон.